

29 АВГ. 42

## Таджикская опера в новом сезоне

Таджикский государственный театр оперы и балета начал подготовку юбилейного спектакля, посвященного 25-летию Октября.

Художественный руководитель театра Д. Камарницкий сообщил нашему корреспонденту:

— В настоящее время мы ведем подготовительные работы с авторами двух пьес, лучшая из которых будет поставлена в дни Октября. Эль-Регистан и Крепс сдали нашему театру либретто музыкальной драмы «Пеоня гнева», построенной на таджикском материале и откликающейся на события наших дней. Музыка к драме заказана композитору С. Баласаяну. Другая пьеса, условно названная «Дочь Таджикистана», готовится Саид Мурадовым и М. Миршакарком. Основная тема этой музыкальной драмы — таджикская женщина в дни войны. Музыка к драме пишет композитор А. Ленский. Для постановки юбилейного спектакля приглашен И. Лалицкий.

Параллельно с подготовкой юбилейного спектакля театр будет работать над балетом Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». «Бахчисарайский фонтан» будет первым европейским балетом на таджикской сцене.

В этом же году мы предполагаем выпустить одноактный балет «Проводы джигитов», музыку к которому написал композитор Сорокин.

В сентябре мы откроем свой новый сезон музыкальной комедией «Розия» (либретто Зелеринского и Акубжанова, музыка Баласаяна), премьера которой была показана зрителю в конце прошлого сезона.

СТАЛИНАБАД.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . . . . .

20 ФЕВ. 42

Москва

Газета №

## По Советскому Союзу

★ Состоялось открытие нового здания Таджикского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета. Новый театр — одно из самых больших, красочных архитектурных сооружений Советского Таджикистана. Объем здания без подсобных помещений свыше 48 тыс. кубометров. На торжественном собрании выступили секретарь ЦК КП(б) Таджикистана г. Протопопов, председатель Совнаркома г. Курбанов.